
% no iedzīvotājiem, kuriem tā ir
 otrā vislabāk apgūtā svešvaloda

% no iedzīvotājiem, kuriem tā ir
pirmā vislabāk apgūtā svešvaloda

Cik labi pārvalda?

18–24 gadu vecumā

25–34 gadu vecumā

35–54 gadu vecumā

55–64 gadu vecumā

65–69 gadu vecumā

92 %92 %92 % 8 %8 %8 %

93 %93 %93 % 7 %7 %7 %

90 %90 %90 % 10 %10 %10 %

87 %87 %87 % 13 %13 %13 %

81 %81 %81 % 19 %19 %19 %

Vai Jūs runājat latviski?
Cik % no 
cittautiešiem Latvijā 
spēj sazināties 
latviešu valodā?

saprot un izmanto tikai dažus vārdus un frāzes

 
saprot un izmanto sarunvalodas izteicienus

 
spēj tekoši sazināties

 
gandrīz pilnībā pārvalda valodu

9 %    

12%

37 % 

42 %36 %

24 % 

36 %

4 %    
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Cik labi pārvalda?

18–24 gadu vecumā

25–34 gadu vecumā

35–54 gadu vecumā

55–64 gadu vecumā

65–69 gadu vecumā

78 %78 %78 % 22 %22 %22 %

85 %85 %85 % 15 %15 %15 %

93 %93 %93 % 7 %7 %7 %

94 %94 %94 % 6 %6 %6 %

91 %91 %91 % 9 %9 %9 %

Говорите ли вы по-русски?
Cik % no 
iedzīvotājiem, 
kuru dzimtā 
valoda nav krievu, 
spēj sazināties 
krievu valodā?

 

saprot un izmanto tikai dažus vārdus un frāzes

 
saprot un izmanto sarunvalodas izteicienus

 
spēj tekoši sazināties

 
gandrīz pilnībā pārvalda valodu

4 %    

32 %

22 % 

42 %29 %

6 % 

64 %

1 %    
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%  no iedzīvotājiem, kuriem tā ir

pirmā vislabāk apgūtā svešvaloda
%  no iedzīvotājiem, kuriem tā ir

otrā vislabāk apgūtā svešvaloda



%  no iedzīvotājiem, kuriem tā ir
otrā vislabāk apgūtā svešvaloda

%  no iedzīvotājiem, kuriem tā ir
pirmā vislabāk apgūtā svešvaloda

Cik labi pārvalda?

18–24 gadu vecumā

25–34 gadu vecumā

35–54 gadu vecumā

55–64 gadu vecumā

65–69 gadu vecumā

93 %

89 %

67 %

37 %

31 %

Do you speak english?
Cik % Latvijas 
iedzīvotāju spēj 
sazināties angļu 
valodā?

 

saprot un izmanto tikai dažus vārdus un frāzes

 

saprot un izmanto sarunvalodas izteicienus

 

spēj tekoši sazināties

 

gandrīz pilnībā pārvalda valodu

10 %    

16 %

34 % 

40 %40 %

12 % 

46 %

3 %    

Centrālā statistikas pārvalde | stat.gov.lv



% no iedzīvotājiem 

25-64 gadu vecumā, 

kuriem vācu valoda 

ir pirmā vai otrā 

vislabāk apgūtā 

svešvaloda

Cik labi pārvalda ?

18–24 gadu vecumā

25–34 gadu vecumā

35–54 gadu vecumā

55–64 gadu vecumā

65–69 gadu vecumā

15 %15 %15 % 85 %85 %85 %

12 %12 %12 % 88 %88 %88 %

16 %16 %16 % 84 %84 %84 %

16 %16 %16 % 84 %84 %84 %

17 %17 %17 % 83 %83 %83 %

Sprechen Sie Deutsch?
Cik % no 
iedzīvotājiem 
Latvijā spēj 
sazināties 
vācu valodā?

31 %

38 % 

11 %

20 %    
 

saprot un izmanto tikai dažus vārdus un frāzes

 

saprot un izmanto sarunvalodas izteicienus

spēj tekoši sazināties

gandrīz pilnībā pārvalda valodu

Centrālā statistikas pārvalde | stat.gov.lv



18–24 gadu vecumā

25–34 gadu vecumā

35–54 gadu vecumā

55–64 gadu vecumā

65–69 gadu vecumā

3 %

2.1 %

1.5 %

0.7 %

1.5 %

Parlez-vous français ?
Cik % no iedzīvotājiem Latvijā spēj sazināties 
franču valodā?
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